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A szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése (a továbbiakban: 
törvény) értelmében a vagy kijelölt helyettese évente beszámol az 
illetékességi területén települési önkormányzat a település 
közbiztonságának a közbiztonság érdekében tett és az ezzel 
kapcsolatos feladatokról. 
A törvény rendelkezésének a a beszámolóját 
elkészítette, amelyet elfogadásra a elé terjesztek. 

Kérem a Tisztelt az alábbi határozati javaslat elfogadására! 
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BEVEZETÉS 

A szóló 1994. évi XXXIV. törvény alapján az adott az 
illetékességi terület székhelye szerinti minden évben be kell számolnia. 
A törvényben meghatározott kötelezettség alapján a részére város 
közbiztonságának a közbiztonság javítása érdekében tett és az 
ezzel kapcsolatos feladatokról az alábbi tájékoztatást adom. 

A (a továbbiakban: 2024. évi tevékenységében 
törekedett az évben megfogalmazott teljesítésére, az elért eredmények 
megtartása mellett a központi teljesítménycélok megvalósítására, a hatályos jogszabályok és 
normák figyelembevételével és betartásával. 

2024. évre meghatározott az alábbiak voltak: 

- a 2024. évi önkormányzati választásokkal 
feladatokra való felkészülés és eredményes végrehajtás; 

- a közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és helyzet változásainak nyomon 
követése, a gyors és rugalmas reagáló képesség kialakítása, a rendelkezésre álló 

optimális felhasználásával; 
- az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépés biztosítása. A közterületi, és a kiemelt kategóriákba tartozó 
felderítése, eredményességi mutatóinak, nyomozás 

javítása; 

- a személyi sérüléses közlekedési balesetek számának további csökkentése érdekében a 
tevékenység és közlekedésrendészeti fokozása, az ittas 

a közlekedési baleseti okok tekintetében hatékony 
szankciórendszer 

- a társ-, illetve társadalmi szervezetekkel, különösen a és önkormányzati 
szervezetekkel a lakosság szubjektív 
biztonságérzetének, illetve a közbiztonság javítása érdekében. 

A tevékenységére az elmúlt évben a 2024. évi önkormányzati választásokkal 
kapitányságot feladatok végrehajtása és a regisztrált 

- ezen belül is a kibertérben elkövetett tendenciája volt hatással. 
Kiemelt kihívást jelentett a 2024-es évben a szeptember hónapban dunai 
árhullámmal háruló feladatok végrehajtása, valamint a kiemelt 
biztonsági kockázatú kategóriába sorolható biztosítási feladatainak magas 
színvonalú végrehajtása. 

L MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK 
ÉRTÉKELÉSE 

1. A helyzet bemutatása 

Az Egységes Nyomozó Hatósági és Ügyészségi Statisztika elmúlt évekre vonatkozó 
adatai alapján megállapítható, hogy város területén a világjárvány miatt bevezetett 
korlátozó intézkedések (2020-2021. évben) a regisztrált száma 
csökkent, majd 2022-ben ezek az értékek a járványhelyzet adataihoz közelítve 

tendenciát mutattak, 2023-ban volt tapasztalható, azonban 2024-ben a 
deliktumszámokban emelkedés történt. 
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1.1. A regisztrált számának alakulása 

város területén 2024-ben 3841 történt, a évben 2971, ami 
29,3%-os emelkedést jelent. A vármegyében elkövetett 60,3%-a történt a 

illetékességi területén, ezért helyzete meghatározó volt a vármegye 
szempontjából is. 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált számának alakulása 

A város közterületein elkövetett száma a vizsgált évben 10,8%-kal 743-ról 823-ra, a 
közterületi kiemelten kezelt kategóriákban 434-re emelkedett. A 2024. évi közterületi 
és kiemelt közterületi esetszám az elmúlt öt év második legalacsonyabb értéke. Az elmúlt 
évben a közterületen nagyobb számban lopások hagyott elektromos 
kerékpárokra, hagyott értékekre, mobiltelefonokra irányultak és volt 
a vonatokon, autóbuszokon, utasvárókban elkövetett lopások 

1.3. A regisztrált 100 OOO lakosra vetített aránya, változása 

város lakossága a Központ Statisztikai Hivatal adatai alapján 2023-ban 130 020 fö, 2024-
ben 130 191 fö volt. 

A város területét az összes regisztrált 100 OOO 
lakosra vetített aránya alapján 2950-re, 29,1%-kal emelkedett. A kiemelt 

tekintetében 100 OOO lakosra a város területén 2023-ban 1371 jutott, 
2024-ben pedig 1757. A közterületi - a magasabb regisztrált 

- szintén emelkedett az elmúlt évben, 632-re 
változott. 

1.4. város területén regisztrált, kiemelten kezelt számának 
alakulása 

A kiemelten kezelt tekintetében 2024-ben emelkedés mutatható ki. Az elmúlt 
évben a testi sértések száma 58-ról 75-re emelkedett, ezen belül a súlyos testi sértések száma 
33-ról 40-re. A garázdaságok esetében 81-re, a rongálások esetében 187-re 
változott a A kifosztások száma 11-re emelkedett. A rablások 
vonatkozásában a regisztrált esetszám emelkedés ellenére (8-ról 11-re) minden 
felderítésre került. 

Az összes legnagyobb hányadát lopások tekintetében 1153-ról 1460-
ra növekedett a tavalyi deliktumszám. A kategórián belül a elkövetett lakásbetörések 
esetszáma változott, 47-re csökkent. A kapcsolatos 

vonatkozásában viszont magasabb a regisztrált száma 2024-
ben, a személygépkocsi lopások tekintetében 5-ról 10-re, a zárt 
vonatkozásában 66-ra emelkedett. 

Kábítószerrel kapcsolatos eljárások tekintetében a magatartások miatt eljárás alá 
vontak száma város területén 18-ról 17-re változott. 

A város területén regisztrált csalások tekintetében 359-re emelkedett a tavalyi 
deliktumszám, ezen belül meghatározó az online csalások esetében tapasztalható 
emelkedés 188-ról 266-ra. Az online térben vagy informatikai rendszer felhasználásával 
elkövetett cselekmények esetében tipikus elkövetési módszer az adathalászat. A 

a sértettek által bonyolított fizetési tranzakciók során szerzik meg 
a banki adataikat, vagy magukat banki kiadva telefonhívás alkalmával veszik rá 
a sértetteket az azonosító adataik kiadására. Az online vásárlás elterjedése ad a 
csalók számára, hogy hamis weboldalakat vagy aukciókat hozzanak létre. Az áldozattá válást 
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hogy a felhasználók nem ismerik az internet veszélyeit, a biztonsági 
figyelmeztetéseket figyelmen kívül hagyják, személyes és banki adataikat 
nélkül megosztják. 

1.5. A kiemelten kezelt körén kívüli fontosabb 
szöveges értékelése 

A kiemelten kezelt kívül nagy számban indult közlekedési 
jogsértések szemben, ittas közúti baleset okozása miatt, 
egyedi azonosítójellel visszaélés miatt. Emellett továbbra is a kábítószerbirtoklás miatt 
lefolytatott eljárások száma is. 

A technológia az internetes közösségi hálózatok terjedésével az online térben 
elkövetett tekintetében újabb és változatos elkövetési módszerek jelentek 
meg. A cyberbulling és az online zaklatás különösen a fiatalok körében elterjedt. A zaklatók 
egyre inkább a közösségi média platformokon vagy chatalkalmazásokban üldözik, fenyegetik 
a sértetteket. Az online áldozatai túlzottan megbíznak az online kommunikációban, 
nem figyelnek a biztonságra, és könnyen kattintanak gyanús linkekre vagy osztanak meg 
személyes adatokat, valamint nem használnak jelszavakat. 

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt kiváltó 
nyomozásának ismertetése 

A nyomozási sikere volt az elmúlt évre vonatkozóan a 
Filharmonikus Zenekar használatában nagy vadászkürt eltulajdonításának 
felderítése. Az értékes hangszert az Árpád úton szálloda parkoló autóbusz 
alsó tárolójából vitte el az január 15-én. Az eljárás keretében végrehajtott 
kamerafelvételek elemzése, valamint a tanúkihallgatások alapján rövid belül azonosításra 
került a feltételezett A nyomozói február 16-án hallgatták ki a 

gyanúsítottját és a hangszert még aznap az együttes visszakapta. 

A tavalyi év során kiemelt eredmény volt még a kapitányság tevékenységében két 
gépjármüfeltörés-sorozat felderítése. Az egyik eljárásban az személygépkocsik 
ablaküvegét törte be és az utastérben tárgyakat okmányokat, 
tulajdonította el. A másik telephelyen és közterületen tárolt 

akkumulátorokat és egyéb tárgyakat szereltek ki, majd azokat értékesítették az 
Összesen 37 és egyéb felderítésére és 
eljárás alá vonására került sor a két eredményes nyomozás során. 

2. A munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

Egy teljesítményének mutatószáma a nyomozás-
eredményességi mutató, amely az eredményesen befejezett nyomozások arányát fejezi ki az 
összesen lezárt viszonyítva. A összes eljárásban 
regisztrált nyomozás eredményességi mutatója 2024-ben 58,0%-ról 52, 1 %-ra, 
5,9 százalékponttal csökkent. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált nyomozáseredményességi 
mutatója 

A közterületen elkövetett körében az elmúlt évi 
kismértékben elmaradt a 2024-es évi teljesítmény. A vizsgált évben 82,4%-ról 80,0%-ra 
csökkent az eredményes eljárások aránya, ezen belül a közterületi kiemelt kategóriákban 
viszont sikerült emelni a nyomozás eredményességen 60,3%-ról 60,9%-rajavult. 
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2.3. A eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelt vonatkozásában a legnagyobb részarányt lopások 
mutatószáma emelkedett az elmúlt évben 34,8%-ról 35%-ra változott. A testi sértés 
eredményessége a 2024. évben 92,1,%, a garázdaságé 83,2%, a lakásbetörésé 44,8%, a 
rongálásé 27, 1 %, a csalásé 53%, a kifosztásé 54,5%, a önkényes elvétele kategóriában 
46,9% volt. A rablás, az önbíráskodás, a kiskorú veszélyeztetése, kábítószer-kereskedelem 
tekintetében az elmúlt öt évben folyamatosan sikerült teljesíteni a 100%-os eredményességet. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a 2024. évben 1080 eljárás indult, ami 
kismértékben tér el a 2023. évi 1076 regisztrált eljárástól. A befejezésre került tulajdon elleni 
szabálysértések száma 900-ról 1246-ra emelkedett az elmúlt évben. A tulajdon elleni 
szabálysértések befejezett ügyek felderítési mutatója a 2024. évben 39,01 % volt, ami 5,85 
százalékponttal volt kevesebb, mint a 2023. évi 44,85%. 

A tulajdon elleni szabálysértéseken belül a bolti lopások száma 480-ról 375-re csökkent, a 
befejezett ügyek felderítési mutatója 2023. évi 58,8%-ról 57%-ra változott az elmúlt évben. A 
nem bolti lopások száma 283-ról 355-re emelkedett, befejezett ügyeinek felderítési mutatója 
58,7%-ról 56,9%-re csökkent. Az egyéb tulajdon elleni szabálysértések száma 313-ról 350-
re emelkedett, felderítési mutatója pedig a 26, 1 %-ra változott. 

A szabálysértési eljárások során az vétele mellett, gyorsított 
eljárásban történt bíróság elé állítások száma a 2023. évi 28-ról a 2024. évben közel 
háromszorosára 78-ra emelkedett. 
Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírság a 2023. évben 130 részére 
2 721 OOO Ft összegben, 2024. évben 94 részére 1 726 500 Ft összegben került kiszabásra. 
Engedély nélküli vezetés szabálysértés elkövetése miatt 2023. évben 232 ügy, míg 2024. 
évben 18%-kal több, 283 ügy indult. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

A 2024. évben 376 személysérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt a 
illetékességi területén, 16 esettel több, mint a 2023. évi 360 eset, ez 4,2%-

os emelkedést jelent. 

A halálos közlekedési balesetek körében csökkenés történt az értékelt 
A 2023. évi 12 halálos közlekedési balesethez viszonyítva 2024. évben 11 esetben került sor 
halálos baleset miatt intézkedések foganatosítására, ami 8,3%-os csökkenést jelent. 
Továbbra is kiemelt cél a halálos közúti közlekedési balesetek minimálisra csökkentése. 

A súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma tekintetében is csökkenés 
tapasztalható a év adatához viszonyítva. Az értékelt évben 90 esetben történt súlyos 
sérüléssel járó közúti közlekedési baleset, ami 4,2%-os csökkenést mutat a 2023. évi 94 
esetszámhoz viszonyítva. 

A sérüléses balesetek számában a vizsgált kisebb emelkedés 
tapasztalható. A tárgyévben 275 alkalommal következett be sérüléssel járó közúti 
baleset, amely a korábbi 254 esethez képest 8,3%-kal több. 

A tárgyévben a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek érintettjei legnagyobb 
számban a korábbi hasonlóan személygépkocsi voltak, 254 esetben. 
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További tekintetében 31 esetben kerékpáros, 24 esetben tehergépkocsi 
és 21 esetben motorkerékpár volt. 

Az értékelt intervallumban a gyorshajtás (relatív, abszolút, összesen 126 eset), az 
jog meg nem adása (124 eset), továbbá a kanyarodási szabályok megsértése (50 eset) miatt 
következett be legnagyobb számban személyi sérüléssel járó közlekedési baleset. Ezek a 
baleseti okok a személysérülést balesetek mintegy 79,8%-át eredményezték. 

A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek többsége reggel 7 és este 18 óra között 
következett be (246 eset), a 12:00-18:00 óra közötti (159 eset). A 
személyi sérüléses balesetek bekövetkezésének idejét szem tartva a szolgálatok 
ennek kerültek megszervezésre. 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 
érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések százalékos megoszlása 

A illetékességi területén az elmúlt években a személysérüléssel járó közúti 
közlekedési balesetekhez az jog meg nem adása, a megengedett sebesség túllépése, 
valamint a kanyarodási és az irányváltoztatási szabályok megszegése vezetett, ezért a 2024. 
évben ezen jogsértések visszaszorítása hangsúlyos volt a közlekedésrendészeti 
során. Emellett a sérülések vagy azok súlyossági fokának csökkentése érdekében 
kiemelt figyelemmel történt a passzív biztonsági eszközök, különösen a biztonsági öv 
használatának valamint az ittas 

Sebességtúllépés miatt 2024. évben összesen (objektív eljárás, közigazgatási bírság, 
szabálysértési feljelentés, helyszíni bírság, figyelmeztetés) 1877 esetben, meg nem 
adása miatt 471 alkalommal, az irányváltoztatási szabályok megszegésével összefüggésben 
937 esetben történt intézkedés. 

A közterületi szolgálati feladatok során a biztonsági övet nem, vagy nem 
használókkal szemben 2024. évben 2425 esetben történt intézkedés. 

Az elmúlt évben a évhez viszonyítva eggyel több esetben történt ittasan okozott 
baleset, 32-re emelkedett a regisztrált esetek száma. Az ittas részvételével 
bekövetkezett személyi sérüléses 1 halálos, 15 súlyos, míg 16 sérüléssel 

Az ittas balesetek számának csökkentése érdekében a baleseti adatok elemzését a 
rendelkezésre álló és eszközök hatékony felhasználásával, város 
belterületén specifikus és komplex végrehajtása valósult meg. Demonstratív 
módon, 4-8 állomány részvételével, rendszeresen és történtek tömeges ittasság 

ami a közlekedés nagyobb számát érintve visszatartó hatást 
eredményezett. 

A közterületi szolgálatot ellátó állománya 2024. évben összesen 36 618 
helyszíni légalkohol hajtott végre, 197 mérés pozitív eredményt mutatott. 

A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések közül 2024. évben a 
passzív biztonsági eszközök használatával szabálytalanság miatt történt 
intézkedések aránya 26, 1 %, a sebességtúllépés 20,2%, az irányváltoztatási szabályok meg nem 
tartása 10,1%, az meg nem adása 5,1% volt az összes közlekedési jogsértés miatt 
kezdeményezett intézkedések megoszlásában. 

5. Az illegális migráció helyzete 

A illetékességi területe az illegális migráció és a kialakított mélységi 
rendszer szempontjából az elmúlt évben is tranzitterületnek számított, a 
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csak áthaladni igyekeztek rajta. Ugyanakkor az évtizedek alatt kialakult soproni-, 
és hegyeshalmi mozgási irányok itt ágaztak ketté. Ennek migrációs 

összefüggésben kiemelt figyelmet kapott a vasútállomás és a 
buszpályaudvar területe, ami a város közbiztonsága szempontjából egyébként is frekventált 
helyszín. 

Az értékelt évben 34 illegális migráns került elfogásra. Ez a szám 27,7%-kal kevesebb, mint 
2023-ban volt. Az elfogottak száma az országos adatok 0, 1 %-át, a vármegyei adatoknak pedig 
6,4%-át tették ki. A állampolgársági kategória az orosz (38,2%) volt, de további 
11 nemzet polgáraival szemben is történt határrendészeti intézkedés. 

A realizálások 88,2%-ára (a kialakított rendszernek a vasútállomás 
területén került sor. 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

Az ideiglenes alkalmával a schengeni határnak 
Pér 140 és 382 utas problémamentes átléptetése történt meg. A 2023. 
évhez képest ez a légijármüvek esetén 38,6%-os, míg az utasok tekintetében 48,3%-os 
visszaesést jelentett. A csökkenés oka az volt, hogy Románia és Bulgária 2024. március 
végén már részlegesen (a légi és vízi tekintetében) csatlakozott a Schengeni övezethez, 
így az onnan vagy oda induló légijármüvek határforgalmi már nem volt 
szükséges. 

A mélységi feladatok a Vármegyei (a 
továbbiakban: VMRFK) havi mélységi tervében meghatározottak szerint 
maradéktalanul végrehajtásra kerültek. feladat az úgynevezett alternatív embercsempész 
útvonalakon a rendszeres biztosítása volt. 

A szlovák viszonylatú közel 40 kilométer hosszú dunai határszakaszon megtörtént a határjelek 
felújítása, átszámozása, mely során a korábbi 7 darab határjel helyett 5 darab maradt. 
Karbantartásuk folyamatos, határjelrongálás, illetve határrendsértés nem következett be. 

II. A ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN 
TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága 

város közterületein a közbiztonság fenntartása érdekében a szolgálatok tervezése az 
és eszközök összehangolásával történt, hogy a feladatok ellátására adott helyen és 

a létszám álljon rendelkezésre. 

A 2024. december 31-i adatok alapján 174 fö látott el közterületi 
szolgálatot. A közterületre létszám alapján 1 hivatásos 1342 lakos, 
illetve 8,55 négyzetkilométer jutott az elmúlt évben. 

A illetékességi területén közterületen eltöltött órák száma, illetve 
közterületre vezényelt létszám is magasabb volt a 2024-ben a évhez viszonyítva. A 
közterületi létszám 13 15 119-re emelkedett, a növekedés mértéke 12,3%, az 
óraszám 84 508-ról 88 036-ra változott, 4,2%-kal lett magasabb. 

A közterületi feladatainak végrehajtásába a Készenléti 
állománya is bevonásra került. Rendszeresen részt vettek a szürömunkák elvégzésében, a 

ellátásában, illetve a sport- és kulturális rendezvények biztosítási feladataiban. 
A Készenléti a szolgálatokat 226 alkalommal, 945 összesen 11 350 
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munkaórában biztosította. A illetékességi területén a Készenléti 
növelték a egységeket. 

város felosztása az optimális feladatellátás érdekében négy 
való bontással valósult meg. A vasútállomáson és a vidéki buszpályaudvaron, 

valamint a belvárosban a 06-22 óra között egy és egy 
városrendésszel kiegészült gyalogos szolgálat biztosította a közrendet, és a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének emelését szolgáló jelenlétet. 

Az idegenforgalmi területek megszervezését a 
kiemelten kezelte. A turisztikai idény során esetleges többletfeladatok külön 
intézkedési, vagy végrehajtási tervek alapján kerültek végrehajtásra. A kiemelt során 

rendezvénybiztosítási feladatok eredményes végrehajtása érdekében 
közterületi jelenlét került biztosításra. A illetékességi területén az elmúlt 
évben 20 nagyobb tömeget vonzó kulturális rendezvény megtartására került sor. a 
Vaskakas sárkányhajó verseny, a Szent László napok rendezvényei, a Barokk a 

és a Nyárnyitó, Nyárzáró koncert volt a A rendezvények során 
rendkívüli esemény nem történt. 
Kiemelt gyakorisággal kerültek város területén az idegenforgalmi 
szempontból érintett útvonalak és csomópontok, a MÁV vasútállomások, az autóbusz 
pályaudvarok, valamint a szabadstrandok, illetve a kiemelt idegenforgalmi nevezetességek, 
szálláshelyek és a bevásárlóközpontok. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

A illetékességi területének nagyságához és mérten a 
közterületi jelenlét biztosításra került. A intézkedések során a célirányos, 
állampolgárokat támogató intézkedéstaktika érvényesült, szerint figyelmeztetés 
alkalmazásával, de a jogsértés súlyosabb büntetés is kiszabásra került. 

A helyszíni bírságok adatai alapján megállapítható, hogy emelkedés meg a 
megbírságolt ( + 1, 1 % ) és a kiszabott összeg ( +28,4%) tekintetében is a 2023-as évi adatokhoz 
képest. 2024-ben 2284 részére 49,5 millió Ft, 2023-ben 2259 részére 38,6 millió Ft 

helyszíni bírság kiszabására történt intézkedés. 
A kezdeményezett szabálysértési eljárások számában az évhez viszonyítva 12,4%-os 
csökkenés tapasztalható. 2023-ban 2572 esetben, 2024-ben 2253 esetben történt szabálysértési 
feljelentés. kezdeményezésére 863 esetben került sor, ami 7,3%-kal 
magasabb mint a évben. 
Az elfogások esetében az évhez viszonyítva 3%-os csökkenés mutatható ki. 2024. évben 
összesen 789 szemben történt intézkedés, 276 személy esetében szándékos 

elkövetésén tettenérés miatt. 
Az száma 2024-ben 14,5%-os növekedést mutat az évhez 
viszonyítva. Tárgyévben 900 személy történt intézkedés, 
elkövetésének gyanúja miatt 394 szemben. 

Biztonsági intézkedés az elmúlt évben 203 alkalommal történt, a 
illetékességi területén található inkriminált helyeken, az ott tartózkodó és 
hajléktalanokkal szemben. 
Rendszeres volt a deviáns magatartást tanúsító személyek kiemelten 
Belváros, Marcalváros, városrészekben, illetve az önkormányzati 
jelzése alapján megjelölt területeken a valamint a városrendészet bevonásával. 
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Egy-egy területen ismertté vált, cselekmények esetében a területre 
csoportok, illetve körzeti megbízott szolgálatok vezénylésével, továbbá fokozott 
szervezésével történt reagálás. A elemzések alapján megjelölt veszélyeztetettebb 
közterületek többször, kerültek, fokozva ezzel a a 

megszakítását, felderítését. 

Az elmúlt évben is kiemelt feladatot jelentett a város folyóvizeinek és vízpartjainak 
különösen a nyári A Dunai Vízirendészeti 
2024. évben rendszeresen történtek a területen folyóvizeken, 
kiemelten az Aranypart 1-11. szabadstrandjain. 

3. Rendezvénybiztosítások 

A a 2024. évben rendezvénybiztosítási feladatokat 521 esetben 
hajtott végre, összesen 1844 6367 órában. A biztosítások között a kulturális, egyházi, 
állami, önkormányzati, civil szervezetek által kezdeményezett rendezvények, illetve a politikai, 
valamint az alacsonyabb osztályban nem sportesemények, 
továbbá 70 esetben 488 fó részvételével 1273 órában a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó 
rendezvények tartoztak. Ezen felül a a normál biztonsági kockázatú 
sportrendezvények (96 esetben, 836 3858 órában) és kiemelt biztonsági kockázatú 
sportrendezvények (2 esetben, 80 400 órában) biztosítását és a védett személyek utaztatását 
és biztosítását (5 esetben, 26 fó, 95 órában) is végrehajtotta. A rendezvénybiztosítások 
alkalmával összesen 148 intézkedés került foganatosításra. 

Az események lebonyolítása során az elkészített végrehajtási tervekben, 
utasításokban meghatározottakhoz képest módosítás, valamint rendkívüli esemény nem történt. 
A rendezvények biztosítása közvetlen történt a Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság, a Nemzeti Adó és Vámhivatal, az OMSZ, a Városrendészet munkatársaival, 
illetve a Vármegyei Szövetség területileg illetékes 
egyesületeivel. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott feladatok 

A vizsgált évben a illetékességi területét katasztrófa vagy veszélyhelyzet 
nem érintette. 
A 2024. szeptember 16-24. között a Dunán és a Mosoni-Dunán levonuló, minden harmadik 
legnagyobb árhulláma miatt rendkívüli készültségi szint került elrendelésre. A 
lakosság- és vagyonvédelmi intézkedés nem érintette. 2024. október O l-én, az árhullám 
levonulása után a alakuló kül-és belvízszintekre figyelemmel megszüntetésre került 
a rendkívüli készültség. 

Az Európai Unió Tanácsának 2022/382 végrehajtási határozata értelmében Magyarország 
ideiglenes védelmet nyújt a háború 2022. február 24-e után Magyarországra 
ukrán állampolgároknak. Ideiglenes védelem iránti kérelmet 2022-ben 1030 2023-ban 229 
fó, 2024-ben 177 terjesztett az Országos Idegenrendészeti Nyugat-
dunántúli Regionális Igazgatóságán olyan lakcímet megjelölve, ami a 
illetékességi területén található. A kérelmet személyek nem maradtak az állami 
fenntartású szálláshelyeken. számban távoztak Nyugat-Európába, kis létszámban 
munkát vállaltak a környéken. Az elszállásolási kötelezettség 2024. szeptemberében 
Az orosz-ukrán konfliktus a közrend-közbiztonsági helyzetére nincs 
hatással. 
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5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

város vonatkozásában a 16 körzeti megbízott státusszal rendelkezik. 
A 2024. december 31-i állapot alapján 1 körzeti megbízotti státusz volt betöltetlen. A 
és közbiztonsági helyzet alapján a törekedett a közbiztonság 
fenntartására minden városrészben egységesen. 

A körzeti megbízottak város területén az aktuális közbiztonsági helyzetnek 
és a szolgálatok tapasztalatai alapján célzottan a város közterületeit. Az év 
folyamán a lakosság érkeztek olyan jelzések, amelyekre reagálva az inkriminált terület 

soron kívül végre kellett hajtani. 

Az elmúlt évben a körzeti megbízottak részt vettek fokozott is, melyek a 
frekventált, illetve szabálysértések gyakoribb helyszínein kerültek 

megszervezésre és végrehajtásra. 
A körzeti megbízottak a ügyfeldolgozói tevékenységébe is 
bevonásra kerültek, továbbá a gyermek és ifjúságvédelem területén, valamint az "Iskola 

programban a részükre meghatározott feladatokat végrehajtották. A körzeti 
megbízottak tevékenységük során nagy figyelmet fordítottak az áldozattá válás szempontjából 
kiemelt bíró Nyugdíjasklubokban, 
tartottak. 
A tavalyi évben 1 körzeti megbízottra jutó lakosok száma 5079-re kismértékben 
emelkedett a illetékességi területén. Kiemelt cél a is a napi 
kapcsolat fenntartása a lakossággal, továbbá a körzeti megbízottak közterületen eltöltött 
szolgálatteljesítési idejének fokozása. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ 

A segélyhívások a VMRFK Tevékenység-irányítási Központ ügyeletére érkeztek, a 
helyszínre küldését az ügyeletes végezte, a bejelentésekre gyors és reagálás 

megindításával. Az ügyeleti szolgálat irányításával a kiépített 
szolgálatparancsnoki rendszer hatékonysággal A 2024. évben átlagosan 
napi 62, 7 ügyeleti küldésre történt reagálás, az átlagos kiérkezési 15:58 perc volt. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

A 2024. évben a szabálysértési hatóság által lefolytatott összes eljárás száma 4668 volt, amely 
3,8%-kal emelkedett a 2023. évhez viszonyítva A szabálysértési eljárás alá vontak száma a 
vizsgált évben 2977 amely 2023. évben 3076 volt. A pénzbírsággal sújtott személyek 
száma 2184 volt 2024. évben, míg a évben 2269 amely 3,8%-os csökkenést 
jelentett. 
Az intézkedések száma tárgyévben 700 volt, (2023. évben 762) elkobzást 35, 
figyelmeztetést 100, eltiltást 565 szemben alkalmazott az eljáró szerv. 
Figyelmeztetés fiatalkorú személyekkel szemben került kiszabásra, amikor azt az 
elkövetett cselekmény csekély súlya, valamint a fiatalkorú személyi és anyagi körülményei 
indokolták. 

2024. év folyamán 120 848 OOO Ft pénzbírságot szabott ki a szabálysértési hatóság, 
113 612000 Ft-ot A pénzbírság 67,1%-a teljesült önkéntes befizetés, 
valamint végrehajtás útján. Az évi adatokhoz képest- kiszabott pénzbírság: 92 893 OOO 
Ft, illetve pénzbírság: 87 521 OOO Ft - az emelkedést a szigorú visszatartó hatással bíró 
szankcionálási gyakorlat alkalmazása eredményezte. 
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A szabálysértési hatóság a baleseti okokkal kapcsolatos ügyekben 
alkalmazott eltiltást, melynek célja az ismételt szabálysértés 

visszatartó hatás mellett, a területén kifejtett preventív 
tevékenység érvényesülése volt. 

A megszüntetett eljárások száma az évhez viszonyítva 22, 1 %-kal, 741-re 
emelkedett. Az ismeretlen volta miatt 561 ügyben került sor megszüntetésre, melyek 

az ismeretlen személyek által elkövetett szabálytalan parkolások és a 
helyszínelhagyásos, anyagi káros közúti össze. Elévülés okán 
megszüntetett eljárás nem volt. 

A fegyver- és engedélyügyi eljárások tekintetében megállapítható, hogy 2024. évben 6494 db 
nyilvántartott 1833 személy birtokában volt, ami az elmúlt évhez képest emelkedést 
jelent. A fegyverek tartási céljának túlnyomó többségét a vadászat tette ki. A 
illetékességi területén 20 jogi személy 410 db fegyverrel rendelkezett összesen. Az 
esetükben a tartási cél a sportlövészet, lövészeti oktatás, illetve munkavégzés volt. A 
természetes személyek birtokában flóbert fegyverre vonatkozó érvényes tartási engedélyek 
száma 96-ra csökkent. A gáz- és riasztó fegyverre szóló viselési engedélyek száma 1794 
db volt. 

A pirotechnikai tevékenységgel kapcsolatos eljárásokat a fegyverügyi látták el. A 
forgalmazással foglalkozó 1 üzlet, valamint az ideiglenes forgalmazási helyek az 
év végi ünnepekkel kapcsolatos feladatszabás keretén belül megtörtént. Pirotechnikai termék 
felhasználásáról bejelentés a 2024. évben nem, 2023. évben 1 esetben érkezett. Az 
során szabálysértési feljelentésre, forgalmazás betiltására okot adó körülmény nem merült fel. 

A személy- és vagyonvédelmi ügyintézés területén kiadott hatósági engedélyek száma 5 db volt 
az értékelt Hatósági engedély visszavonása 8 esetben történt. A kiadott 
igazolványok száma 261 db volt. Visszavonásra 14 esetben történt intézkedés, 
elhalálozás miatt. jelzés használatát 4 benyújtott kérelemmel kapcsolatban 
engedélyezte az eljáró hatóság. 

8. és 

8.1. A tevékenység helyzete, folyamatban programjai, 
szakirányítás 

Az elmúlt évben a illetékességi területén 
feladatokat szervezeti összevonás miatt a VMRFK szakterülete hajtotta végre. 
A 2024. évben a szakemberek aktívan közre a lakosságra veszélyt 

helyzetek ismertetésében, továbbá a felkérések alapján, élményt és ismeretet 
nyújtó programokkal családi és egészségnapokon, iskolához valamint polgári 
rendezvényeken nyújtottak prevenciós ismereteket a gyerekek, családok számára. 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 
helyzete 

A család- és gyermekvédelemben érintett szervekkel a kapcsolattartás 2024. évben is 
folyamatos volt. A gyermekvédelmi hatékony érdekében a 
jelzések és hatósági eljárás kezdeményezések soron kívüli fogadása, érdemi elintézése 
biztosított volt. A szakterület munkatársai 2024. szeptemberében két 
alkalommal vettek részt gyermekvédelemmel kapcsolatos értekezleten a jelzörendszeri 
tagokkal szorosabb kialakítása, a tapasztalataik összevetése, a mindenki 
számára jog- és gyakorlat kidolgozása érdekében. A 
tevékenységében a hozzátartozók közötti kezelésével feladatok 
végrehajtása, a közterületen szolgálatot munkatársak képzése, érzékenyítése kiemelt 
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figyelemmel történt. 2024. évben 35 alkalommal került sor ideiglenes távoltartó 
határozat meghozatalára, mely az évhez képest 10,2 %-os emelkedést jelent. 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a iskolai 
prevenciós programjai 

A központi programokat oktató munkatársak a vonatkozó normáknak végezték 
2024. évben is a tevékenységüket az nevelési- és oktatási intézményekben. Az 
iskolai tanácsadók város négy középiskolájában teljesítettek szolgálatot. 
Kiképzett oktatók vezették az OVI-ZSARU, a DADA, és az ELLEN-SZER programokat a 
város oktatási intézményeiben. Havi rendszerességgel került megtartásra a 18. életévüket be 
nem töltött személyek alkoholfogyasztásának visszaszorítása érdekében a 
szórakozóhelyek, a zenés, táncos rendezvények és a vendéglátó-ipari egységek társszervekkel 
közösen végrehajtott Tovább folytatódtak a szakterület által 
kezdeményezett projektek is: 

- az „Élet-CÉL" programsorozat, melynek és kiemelt célja, hogy hátrányos 
gyermekek, fiatalok elé olyan példaképek állítása, akik szorgalmukkal, 

munkájukkal, eredményeket értek el, 

- a „Te melyik utat választod?" célú intézménylátogatással 
egybekötött Börtön projekt, melynek során havonta egy csoport tekinthetett be egy elítélt 
,,idegenvezetésén" keresztül a szabadságelvonással járó életbe. 

2024. februárban került megrendezésre a Diákügyi Fórum, melynek célja, hogy a tanulók 
tapasztalataira építve, velük aktuális, 
problémáikra célzott és hatékony megoldásokat nyújtson. 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett tevékenység bemutatása 

Az az áldozatsegítés állami és civil folyamatos és kölcsönös volt. 
A épületekben az ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségekben jól látható helyeken 
elhelyezésre kerültek az állami, illetve a civil szolgálatok saját kiadványai, 
tájékoztatói, valamint a munkatársak által készített komplex áldozatvédelmi 
plakát is. 
Az áldozatvédelmi munka hatékonyságának növelése érdekében kiemelt feladat volt a 
kollégák érzékenyítése, képzése, ezen kívül felkérés alapján civil szervek, szervezetek részére 
is tartottak tájékoztató a szakterület munkatársai. 
A szakterület szervezett programok közül kiemelkedik a Széchenyi István Egyetem 
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karral közösen megvalósított „Jogtudatosan!" 
konferencia sorozat, valamint a podcastok. 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

A prevenciós szakemberek felkérések alapján több alkalommal tartottak az emberkereskedelem 
témakörében továbbá szakmaközi megbeszéléseken vettek részt. Szeptember 
hónapban a ETO Park parkolójában vármegyénk a gyermekvédelmi dolgozók, 
a gyermekotthonok lakói és a diákok két napon keresztül kipróbálhatták a Pécsi 
Tudományegyetem emberkereskedelem elleni küzdelem kutatócsoportja által Magyarországra 
hozott ún. ,,szabadulókamionját", mely egy interaktív tanulási módszeren alapuló 

eszköz. 

8.1.5. A vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

A szakterület egyik kiemelt feladata volt 2024. évben is a 
vagyonvédelmi tevékenység. A lakosság figyelmének felhívására a sajtóban és a VMRFK 
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Prevenciós Facebook portálján rendszeresen jelentek meg vagyonvédelmi prevenciós ajánlások 
a célkorosztályok számára. Minden hónapban elkészült az ún. ELBÍR elektronikus 

hírlevél, ami eljutott az önkormányzatokhoz, a az 
ellátásával kapcsolatos szervezetekhez. Aktívan a központi és 

helyi lakossági programjai (például: ,,Házhoz megyünk! 
a biztonságért!", BikeSafe országos kerékpár regisztrációs program, Pályán 

a Nyár- Vízpart - Biztonság!). A által kidolgozott 
program a tavalyi évben is nagy sikerrel Az 

partnerekkel információs pontok kerültek kialakításra a lakosság által gyakran látogatott 
helyszíneken. Az értékelt a szakemberek rendszeresen jelen voltak 
a fesztiválokon, falunapokon, és a turisztikailag frekventált helyszíneken rendezett 
eseményeken. A prevenciós plakátok továbbra is megtalálhatóak a vasútállomásokon, az 
ÁRKÁD bevásárló központban, a Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórházban, valamint a 

háziorvosi és nyugdíjas klubokban. Az év végi ünnepekhez a 
és legnagyobb tömegeket vonzó bevásárló központokban folyamatosan 

elhangzottak a vagyonvédelmi tanácsokat tartalmazó (magyar, német, szlovák) 
figyelemfelhívó hanganyagok, illetve láthatóak voltak a gépkocsi feltörések és az online 
csalások új plakátok is. 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

A kábítószer elleni küzdelem területén továbbra is stratégiai partnerek a városi 
kábítószerügyi fórumok. A szakemberek rendszeresen tartottak kábítószer 
prevencióval kapcsolatos iskolákban, lakossági fórumokon, illetve a 
kitelepüléseken és egyéb felkéréseken. A Kábítószerügyi Fórum (a 
továbbiakban: KEF) anyagi támogatásával a Kábítószer-ellenes Világnap alkalmából a 
kábítószer prevenció területén kiemelt partnerek „Nemet a drogra, igent a 
jóra" címmel drogprevenciós nap megrendezésére került sor a Barátság parkban. Tovább 
folytatódott a „Bulizz velünk következmények nélkül" fantázia néven futó szintén kábítószer 
prevenciós interaktív program is. Az Oktatási Hivatallal a Tavaszi 
Napok programsorozat alkalmával a legális és illegális drogokról online megtartására 
került sor pedagógusok számára. Szintén a KEF támogatásával 2024 a Vármegyei 

Tanáccsal közös kábítószerprevenciót célzó Akadémiája" 
programsorozat valósult meg, ami 5 témakört és egy feldolgozó színházi 

foglalt magába. 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

Az elmúlt évben is kiemelt figyelem irányult a kibertérben elkövetett 
témákban valamennyi korosztályt készült prevenciós 

felhívás. Az online csalások indított NETed(d)! kampány során a digitális és 
nyomtatott platformokon a lakosság minél szélesebb körben tájékoztatása volt a cél. Az 

vállalkozások segítségének a társasházak is 
a prevenciós plakátok. A kiberbiztonsági témában készített „Ne váljon áldozattá!" 

digitális poszter az orvosi váróhelyiségeiben kihelyezett elektronikus 
rendszereken meg. A Biztonságos Internet Napja alkalmából „Kiber Café" 

intemetbiztonsággal kapcsolatos program megrendezésére került 
sor. A program keretében a egy strukturált beszélgetésen vehettek részt. 

Az általános iskolától az egyetemig minden prevenciós foglalkozás kiemelten érintette a 
kiberbiztonság témakörét. A szakterület megkülönböztetett figyelmet fordított 
a kiemelt kockázatú csoportok megszólítására és preventív felkészítésére, mely során a Mátrix 
Projekt keretében több alkalommal a vásárcsarnokban, piacokon kitelepüléssel egybekötött 
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szórólapos tájékoztatást tartottak. Számos, az online biztonsággal kapcsolatos valósult 
meg az korosztály tagjai számára. A Kávéház - online csalás áldozata 
lettem ... " címmel interaktív, megoldásfókuszú került megtartásra szervezetek 
és nyugdíjas klubok részére. Az esemény célja az volt, hogy ráirányítsa a figyelmet az 
korosztályt is interneten leggyakrabban elkövetett jogsértések 

és az áldozattá válásuk elkerülésére. 

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása 

Az online felületek biztosítottak a lakosság tájékoztatására az 
állatvédelemmel kapcsolatosan is. A .témakörrel kapcsolatos Facebook posztok rendkívül 

bizonyultak az elmúlt évben. A Gyepmesteri telepen a „Fogadj Örökbe!" 
kampány részeseként a szakterület kisfilm elkészítésében 

közre, amely a Facebook felületen segített gazdát találni a telep lakóinak. A Vármegyei 
Tanács támogatásával az ,,Állati élmények" nevet programsorozat 

részeként 2024/25. tanévben az állami gondozásban illetve szociálisan hátrányos 
helyzetben családokban gyermekek állatvédelmi ismereteinek 
céljából, élménypedagógiai elemekre építve foglalkozás valósult meg a Xantus János 
Állatkertben. Az OVI-ZSARU program nyitóeseményén az óvodások ,,Akik segítenek nekünk" 
kutyás bemutatón vehettek részt. A kutyás szolgálat munkatársai interaktív 
bemutatót tartottak, az állattartással kapcsolatos hasznos tanácsokkal látták el a gyerekeket. 

8.2. Az tevékenység bemutatása 

2024. évben város 12 oktatási intézményében 12 fö látott el szolgálatot. A 
eddigi tapasztalatai továbbra is pozitívak. Az által végrehajtott 

intézkedések minden esetben elérték céljukat. Az oktatási szünetekben kiemelt hangsúlyt kapott 
szakmai képzésük, ezen kivül egyes feladatok végrehajtásában is 

8.3. témájú sikeres pályázatok, bemutatása 

A helyi önkormányzatokkal a kapcsolat jó és kölcsönös, hírleveleken keresztül havonta, 
hasznos és aktuális információk eljuttatásra kerülnek részükre. A 

szakterület közös tevékenysége továbbra is ami a 
lakossági tájékoztatás és a demonstratív közterületi megjelenés, prevenciós tartalmú 
szóróanyagok terjesztése során nyilvánult meg. 

8.4. A tartalmak közösségi médiában megjelenése 

A VMRFK Sajtó munkatársaival napi rendszerességgel jelent meg prevenciós 
közlemény a police.hu honlapon, valamint a közösségi médiában is. A rövid 
ismertetését minden alkalommal ajánlások is követték. A Prevenciós Facebook 
portálon a szükséges üzenetek, információk, tanácsok gyorsan, a mai felgyorsult világ 
kívánalmainak jutnak el a célcsoportokhoz, száma évre 

8.5. A tevékenység 

A Városi Közlekedési Bizottság (VKBB) az elmúlt évekhez hasonlóan 
aktívan 2024. évben is a közlekedésbiztonsági helyzet, a közlekedési kultúra 
javítása érdekében oktatási, nevelési tevékenységeivel, színes prevenciós programjaival 
illetékességi területén. Ezek közül az alábbiak ki: 

- Az év során több alkalommal jelentek meg cikkek a médiában (Kisalföld 
napilap, internetes honlap, közösségi média felület), különösen a gyalogos - kerékpáros 
balesetek érdekében. 
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- Középfokú oktatási intézményben tanuló diákok részére nyílt nap került megrendezésre a 
pálya, a hivatás céljából. 

- Ovi-Zsaru program keretében óvodások, illetve általános iskolás diákok részére 
rendszeresen prevenciós foglalkozások történtek. 

- Az ORFK-OBB által meghirdetett Közlekedésbiztonsági versenyek - a „Ki a mester két 
keréken?" a Kerékpáros Ifjúsági Kupa (KIK)-megrendezésére az elmúlt évben is sor került. 

- Tavasztól nagy figyelemmel történt a kerékpárosan, illetve a „Zebra" akció keretében 
a gyalogosan tájékoztatása. 

- A balesetek bekövetkezésének szempontjából frekventált helyszíneken az illetékes 
szervekkel bejárásra került sor, a felmerült problémák (közúti jelzések 

kialakítása) megoldására javaslatokat tett a 

- Gyereknapon, illetve iskolák által szervezett táborokban a biztonságos, balesetmentes 
közlekedés szabályainak elsajátítása, oktatása céljából történt több alkalommal 
megjelenés. 

- Alapfokú közoktatási intézményekben "RAILPOL" program keretében vasúti prevenciós 
megtartására került sor a tagozatos diákok részére. 

- KEVE (Közlekedjünk Együtt Vigyázzunk Egymásra) program oktatása 4 általános 
iskolában valósult meg. 

- Bringa Mustra kampány indult a kerékpárosok 
tájékoztatása érdekében. 

- ,,Light Friday" napon VMKBB-al prevenciós foglalkozás megrendezésére 
került sor a Városháza téren. 

8.6. ,,Az iskoJa program értékelése 

Az „Iskola program" feladataiban 22 általános iskolában 28 kolléga vett részt. A helyi 
szervek a tanév megkezdése valamennyi frekventált helyen oktatási 

intézmény közvetlen környezetének közbiztonsági, közlekedési és helyzetét 
áttekintették és elemezték. Szeptemberben - a napi oktatás kezdetének és befejezésének 

- a és a azon általános iskolák környékén, ahol ez 
közlekedésbiztonsági szempontból indokolt, jelenlétet biztosított. A két szervezet 
demonstratív jelenléttel kívánta a gyermekek biztonságos közlekedését, fokozott 
figyelmet fordítva a magatartására, különösen a kijelölt gyalogos-

megközelítésére, továbbá a biztonsági öv és a gyermekülés használatára. 

9. 

9.1. A helyi és vármegyei önkormányzatokkal folytatott 

A Megyei Jogú Város Önkormányzatával az elmúlt évben is szoros és konstruktív volt a 
munkakapcsolat. A megrendezett Járási Közbiztonsági 
Fórumra meghívást kaptak a Járáshoz tartozó települések polgármesterei, 

oktatási intézmények és egyéb hivatalok A fórum alkalmával a 
meghívottak tájékoztatást kaptak a járás aktuális közbiztonsági és megbeszélésre 
kerültek a kérdések, problémák is. 
A városi IP kamerarendszer üzemeltetésével feladatok közös 
végrehajtását egymás kölcsönös segítése jellemezte. Az önkormányzat közbeszerzési 
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eljárás keretében 2024. évben megkezdett átfogó fejlesztés várhatóan javítja a 
rendszer alkalmazásának hatékonyságát. 

Külön önkormányzat az elmúlt évben biztosított anyagi juttatás. A 
Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2024. évben alapján biztosított 15 

millió Ft támogatás túlnyomó része város területén a közterületi 
jelenlét finanszírozására, továbbá a közrend és közbiztonság érdekében 

eszközbeszerzésre került felhasználásra. A támogatás a módosításával további 15 
millió Ft összeggel kiegészítésre került, amely 2025. évben kerül felhasználásra. 

9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott 

A a tárgyévben is aktívan részt vett a Helyi Védelmi Bizottság 
munkájában. A bizottság tevékenységében kiemelt feladat volt az ár- és belvizi védekezéssel, 
továbbá a és a téli viszonyokra való felkészOléssel kapcsolatos feladatok 
végrehajtása A HVB Katasztrófavédelmi Munkacsoportja és Támogató Munkacsoportja érintett 
tagjainak részvételével 2024. október 7-8-án központi védelmi és biztonsági gyakorlatok kerültek 
végrehajtásra, a gyakorlatokon a kijelölt is reszt vettek. 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott 

Az ügyészi szervekkel is közvetlen és napi volt az A 
során törvényességi felügyeletet láttak el a nyomozások felett, határoztak az 

ezzel kapcsolatos panaszok elbírálásáról, egyes és további nyomozati cselekmények 
végrehajtásáról. Az ügyészség való személyes egyeztetés a 

havonta, míg a szakterület szakmai telefonon 
keresztül napi szinten valósult meg egyes ügyekben problémák, végrehajtandó 
feladatok, leplezett eszközök alkalmazása tekintetében. A bírósági szervekkel 

mind a gyorsított eljárásokban, mind a leplezett, valamint a titkos 
során alkalmazott bírói engedélyhez kötött eszközök alkalmazásával 

összefüggésben szoros és rendszeres kapcsolattartással valósul meg az érintett szervek között. 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

Az oktatási intézményekkel való során a és a 
pályaorientációs, toborzási megjelenések, a duális képzés, az iskola programok, illetve 
az tevékenység volt hangsúlyos. A lakosságot nagyobb rendezvények 

elengedhetetlenül fontos a egyeztetés, koordináció a 
akik leggyakrabban sportszövetségek, egyházak, politikai szervezetek, 

egyesületek, illetve az nem egyéb civil szervezetek. Az 
elmúlt évben is eredményes volt az a kulturális, önkormányzati és 
sportrendezvények lebonyolításában, valamint a vallási, politikai, továbbá a gyülekezési 
törvény hatálya alá tartozó események biztosításában. 

9.5. A egyesületekkel értékelése 

A továbbra is kiemelt stratégiai partnere a A 
illetékességi területén 52 egyesülettel kiváló az Valamennyi 
egyesület tagja az Országos Szövetségnek, és a VMRFK minden egyesülettel 

megállapodást kötött. 

A közös szolgálatellátás a 2024. évben 722 esetben, 2451 fö részvételével 
11 918 órában történt. A nagy létszámmal vettek részt a rendezvények 
lebonyolításban, kiemelten a mindenszentek, halottak napja idején a és környékük 
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prevenc1os célú A rendszeres közös szolgálatellátás során az 
felek egymás munkáját segítik, az információáramlás folyamatos. 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel 

Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel 
közül a városrendészettel végrehajtott közös tevékenység, Az 
hatékony és eredményes volt az elmúlt évben is. A közös szolgálatellátást összesen 686 esetben 
17 963 órában, 1422 fó rendész részvételével sikerült megvalósítani. Az a 
belvárosában folyamatosan végrehajtott közös mellett az illegális 
hulladéklerakás rendezvénybiztosításokra, szórakozóhely terjedt 
ki. 
A illetékességi területén szolgálatot egyes rendészeti 
feladatokat ellátó személyekkel kapcsolattartás, a hatékony végrehajtása, 
valamint a szabálysértések és a felderítése érdekében 
folyamatos. Mind a vadászati, halászati, mind a területet 
közös szolgálatellátást az elmúlt évben is a rugalmasság, egymás segítése és a kölcsönös 
tájékoztatás jellemezte. 

III. ÖSSZEGZÉS, FELADATOK 

A a 2024-es évi tevékenységében törekedett az évben megfogalmazott 
teljesítésére, az eredmények megtartása mellett a központi teljesítménycélok 

elérésére, a hatályos jogszabályok és normák figyelembevételével és betartásával. 

A illetékességi területén 2024. évben a közbiztonsági helyzet 
kiegyensúlyozott volt. Emelkedett a közterületi jelenlét, melyet tudatos 
szolgálatszervezéssel, a Készenléti bevonásával, valamint a 

és a városrendészekkel konstruktív sikerült 

város területén a helyzet stabil volt, a lakosság széles rétegeit illetve 
foglalkoztató nem vált A regisztrált 

száma- hasonlóan az országos tendenciához - a évhez viszonyítva 
emelkedett, viszont számos kiemelt kategóriában sikerült ez években elért nyomozási 
eredményeket megtartani és tovább javítani. 

A vizsgált évben a kapitányság illetékességi területén hatékony tevékenység 
és célirányos közlekedésrendészeti fokozott kerültek végrehajtásra. Csökkent a 
halálos és a súlyos sérüléssel járó közlekedési balesetek száma. 

A 2024. évi önkormányzati választásokkal, továbbá a szeptember hónapban levonuló 
árhullámmal kapitányságot feladatok eredményesen végrehajtásra 
kerültek. 

A 2025. évi tevékenységét az évek munkájára, eredményeire, a 
meghatározott szakmai alapelvekre és a lakosság elvárásaira alapozva szükséges folytatni. 

Az alábbi szervezeti célokat ki: 

- Az optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott közrend és 
közlekedés biztonság fenntartása. 

- A közbiztonsági, a közlekedési és a helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a 
és a követelményének betartásával végrehajtott intézkedésekkel 
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és eredményes eljárásokkal a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló 
szabálysértések és baleseti okok csökkentése. 

- A illetékességi területén megrendezésre kiemelt sport- és 
kulturális rendezvényekkel feladatok eredményes, magas színvonalú, 
jog- és végrehajtása. 

- A törvényes, és hatékony lefolytatása, különös 
tekintettel a kiemelt társadalmi kapcsolatba hozható 

továbbá a nyomozások eredményességének javítása, az állampolgárok 
szubjektív biztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés biztosítása. 

- A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, 
valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges felderítése, 
megszakítása érdekében a szükséges intézkedések végrehajtása. 

- A személyi sérüléses közlekedési balesetek számának csökkentése érdekében a 
tevékenység és közlekedésrendészeti fokozása, az ittas 

a közlekedési baleseti okok tekintetében hatékony 
szankciórendszer 

- A társ-, illetve társadalmi szervezetekkel, különösen a és önkormányzati 
szervezetekkel a lakosság szubjektív biztonságérzetének, 
illetve a közbiztonság javítása érdekében. 

szerint 

Tisztelettel: 

Torma Tamás r. alezredes 
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